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ATA DA SEGUNDA (2ª), REUNIÃO ORDINÁRIA, DO ANO DE 2023, DOCOLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS - GRADUAÇÃO EM POLÍTICASPÚBLICAS, GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR, REALIZADA EM20 DE MARÇO DE 2023

Aos vinte (20) dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três (2023), às 14h:38,reuniu-se, ordinariamente, o Colegiado do Programa de Pós - Graduação em PolíticasPúblicas, Gestão e Avaliação da Educação Superior – PPGAES do Centro de Educaçãoda Universidade Federal da Paraíba – Campus I – João Pessoa, na Sala de Reuniõesdo CE/UFPB, e através de videoconferência, no endereço eletrônico:https://meet.google.com/hav-hurr-aug. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. MarianoCastro Neto, coordenador do PPGAES, e secretariada pelo servidor, José AnchietaBezerra de Melo, em substituição a Rosilene Ribeiro. Atendendo à convocação,compareceram à reunião: Ana Paula Furtado Soares Pontes, vice-coordenadora doPrograma, José Jassuípe da Silva Morais, Maria da Salete Barboza de Farias, GeysaFlavia Câmara de Lima Nascimento, Rhoberta Santana de Araújo, José AnchietaBezerra de Melo e, online, Uyguaciara Velôso Castelo Branco. Justificaram ausênciaos professores, Alexandre Macedo Pereira, Aline Venceslau Vieira de Lima e AdrianaValéria Santos Diniz – que tinha uma fala programada em nome da Direção do Centrode Educação (CE-UFPB). A reunião apresenta a seguinte pauta: 01. Fala da Direçãodo Centro de Educação (CE-UFPB); 02. Informes; 03. Demandas da Secretaria; 04.Homologação da resolução de professor colaborador; 05. Orientações 2023; 06.Doutorado; 07. Credenciamento/Recredenciamento docente. Iniciando a reunião, oProf. Mariano Castro Neto cumprimentou a todos, e deu inicio a reunião com osinformes: A Professora Salete elogiou a organização do Fórum de Coordenadores dosProgramas de Pós-Graduação em Educação da Região NordesteFORPRED/ANPED/NE, realizado em Aracaju, ocorrido em Aracaju, e salientou queparticiparam do evento com recursos próprios. A Profa. Rhoberta falou do encerramentodas inscrições do congresso do GEPP, que ocorrerá na Unicamp. Retomando a palavra,o Prof. Mariano passou a tratar do preenchimento da Plataforma Sucupira,especificamente da participação em eventos, produções técnicas e formas devalorização dos produtos, desenvolvimento de metodologias, padronizar referências enecessidade de catalogação dos trabalhos. Informou que o PPGAES irá formalizar asolicitação para anexar ao SIGAA, os produto dos alunos. A Profa. Rhoberta apresentouuma dúvida em relação à orientação para depósito do produto. O Prof. Jassuípeobservou a necessidade de se criar uma ficha catalográfica e registrar as produções.Após a discussão das questões apresentadas, a Profa. Ana Paula, vice-coordenadorado Programa, solicitou a palavra para tratar do credenciamento e recredenciamentodocente e da Plataforma Sucupira, cujo preenchimento, segundo ela, se encerrará napróxima terça, referente ao ano de 2021, e sexta para as produções de 2022. Aprofessora discutiu ainda questões relacionadas aos PTT’s (produtos técnicos e



tecnológicos), em relação a um levantamento do que existe de PTT’s explícito. Junto aoProf. Alexandre falou-se da necessidade de normatização. Discutiu-se ainda ahospedagem dos produtos na página do programa e que as orientações, a partir de2023, devem contemplar os produtos, o que implica mudanças no currículo, inovaçãono campo pedagógico e pesquisa, sobretudo para cobrança de produtos. Foramabordados ainda questões sobre aderência às linhas de pesquisa, abrangência daSucupira e colaboração dos docentes nesse processo de preenchimento. O Prof.Jassuipe pediu esclarecimentos sobre a inserção de projetos próprios. A Profa.Rhoberta solicitou que se criasse um chek-list sobre orientações, PTT’s e currículo. AProfa. Ana Paula esclareceu que já está sendo elaborado. O Prof. Mariano convidou aProfa. Salete para falar sobre questões relacionadas ao processo de recredenciamentodocente. De acordo com ela, um dos objetivos é melhorar o Programa e tomar porreferência as exigências da Sucupira, além de observar a aderência às linhas depesquisa. A proposta é que o recredenciamento docente ocorra já no segundo semestrepara começar em 2024. A Profa Ana Paula pediu a palavra para falar sobre o doutoradoe informou que, após análise, chegaram a conclusão de que o PPGAES, ainda não temperfil para abertura de uma pós-graduação em nível de doutorado. Por fim, o Prof.Mariano retirou de pauta as demandas da Secretaria, que ficaram para a reunião deabril, e a homologação da resolução de professor colaborador, para mais ajustes antesda submissão ao Colegiado. Em seguida, passou a exibir a planilha virtual preenchidapelos docentes com as orientações da turma 2023, o qual foi aprovada por unanimidade.A Professora Salete pediu a palavra para reforçar que nos processos seletivos doPPGAES, deve-se privilegiar trabalhos bibliográficos produzidos no âmbito doPrograma. Nada mais havendo a tratar ou discutir, a reunião foi encerrada e, paraconstar, eu, José Anchieta Bezerra de Melo, técnico administrativo do PPGAES, lavreia presente Ata que, lavrei a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicosacima citados, caso seja inviável a assinatura eletrônica dos mesmos neste documento.João Pessoa, 20 de março de 2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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